
Klasa J.niem. od kl.5 J.niem. od kl.6 J.niem. od kl.7

 KLASY 1 37 26 27

% KLASY 1 41% 29% 30%

KLASY 2 26 14 23

% KLASY 2 41% 22% 37%

KLASY 3 16 14 37

% KLASY 3 24% 21% 55%

RAZEM KLASY 4 12 5 10

% KLASY 4 44% 19% 37%

RAZEM KLASY 5 20 20 62

% KLASY 5 19,5% 19,5% 61%

RAZEM KLASY 1-5 111 79 159

% KLASY 1-5 32% 23% 45%

Rada Rodziców.

Zagłosowało 349 z 419 Rodziców dzieci z klas 1-5 (frekwencja 83%). Dziękujemy.

Przedstawiamy Państwu wyniki ankiety przeprowadzonej wsród Rodziców uczniów kl.1-5 

dotyczacej rozpoczęcia nauki j.niemieckiego w naszej szkole.


